

牵手

郑州晚报

南方都市报

战略合作

周年



文脉龙子湖 又一生态宜居地

近年来,郑州一直将发展足迹伸向更东的地方。随着CBD日益成熟,城市发展脉络日益清晰,一个融合商务、金融、文化、交通的大郑东版图号角吹响。在众多CBD价值辐射区域中,有一处水域环绕、书香四溢的价值区域,吸引着全城高阶的财富目光,这就是正在崛起的龙子湖区。

这里,凭借区域内龙湖、贾鲁河、魏河形成的优越生态环境,成为CBD的自然后花园;凭借区域内地铁、BRT、快速通道等四纵四横多维交通,实现10分钟通达CBD;凭借区域内大中高校林立,人文书香浓厚,成为距CBD繁华最近的生态人文居住区。

按照规划目标,龙子湖地区建设用地规模为13.28平方公里,形成“四区、两心”的功能布局结构。其中,“四区”是指北部高校园区综合配套居住区、河南大学国际学院、湖心岛高校园区基础设施共享及产业园区、南部体育文化中心片区。“两心”是指在北部高校园区综合配套居住区内,规划布局的L型片区级综合生活服务中心;依托南部体育文化中心片区,形成的市区级体育文化中心。

规划显示,龙子湖北片区是环境优美、交通便捷、配套设施完善的宜居生活区;龙子湖南片区是集行政办公、体育、文化娱乐、居住为一体的,提升城市出入口形象的体育文化中心;龙子湖湖心岛则是水系环绕、生态良好、功能完善的高校园区综合服务中心。

城市发展,文化先行,聚集了众多高校的龙子湖高校群成为投资洼地。伴随着城市整体东移,CBD东隐藏的价值区域开始显露。而有预见能力的资本先知,早已将目光投向这里。

人文龙子湖 大郑东崛起的新价值高地

伴随龙湖蓄水,郑东新区CBD逐日成熟,以高校文脉聚拢的龙子湖区,居住、商务价值也开始凸显,俨然成为距CBD最近的生态人文居住区和首选投资中心。目前,正商、建业、永威实力房企已相继在龙子湖拿地,专注高端开发,区域宜居度和价值不断攀升。 郑州晚报记者 王亚平

实力房企进驻 热度不断升级

“区域内高校林立,人员素质普遍较高,一湖两河又提供了丰富的生态资源,未来龙子湖区域会是一个品位较高的宜居地。”谈及龙子湖的价值,河南省商业经济学会秘书长宋向清这样说道。

实际上,作为CBD后花园,龙子湖的开发热度和居住价值不断提速,尤其随着CBD的成熟,区域框架的拉大,龙子湖的地位更加彰显;万亩园林、千亩水域的天然湖湾生活,优渥的生态资源,龙子湖也让追求生活品质的人们找寻到了最优栖息地;河南农业大学、河南财经政法大学、华北水利水电学院、河南中医学院、郑州航空管理大学、河南大学国际学院、河南广播电视大学等郑州知名高校组成了龙子湖大学城,学府环绕的纯粹浓郁的书香氛围,为居住者及孩子的成长提供了绝佳的环境。

无论从区域、生态抑或是教育,龙子

湖都让人们相信,它就是未来的价值高地。

据了解,龙子湖区域的土地以平均每亩900万元左右的价格领跑郑州各个区域,湖心岛1237亩的土地更是被瓜分殆尽。

目前,包括正商、建业等在内的多家知名房地产开发商,已相继在龙子湖区域拿到土地,专注高端产品的开发。其中,正商四大铭筑作为湖心岛首开项目,分别打造出学府广场、木华广场、环湖国际、博雅广场四大具有明显差异性的项目。

而永威·五月花城是其中首个开盘的项目,它的不断热销也印证了购房者对龙子湖区域价值的认可。

目前备受关注的建业智慧港项目也位于郑东龙子湖,以比肩硅谷三星、苹果总部的世界扁平商务模式备受业内的关注。

高端要素汇聚 筑就新财富中心

目前,对于龙子湖的未来价值,人们常用几年前的郑东CBD做对照。实际上,在大郑东向东的发展态势下,配套日渐完善的龙子湖前景的确值得期待。

地铁时代的到来,为沿线楼盘及区域注入了强心剂。据悉,郑州市地铁1号线二期工程西端起于高新区河南工业大学站,东端起于一期工程终点体育中心站,沿明理路向北敷设,下穿金水东路,途经龙子湖高校园区,止于文苑北路站。

当地铁1号线全线开通后,乘坐地铁从龙子湖站出发,贯穿全城仅需40分钟左右,随着未来地铁联网,从龙子湖去机场、市中心等全城各地都能快速到达。

如果大郑东是近年来整个郑州的新财富核心,那么位于其核心区位的龙子湖区凭借独一无二的自然人文优势,毫无疑问地成为大郑东新区的价值新星。随着地铁贯通,龙子湖沿线区域优势还将更为凸显。

除了交通的便捷和生态环境的优越,龙子湖区域内还有丰富的教育资源。据悉,龙子湖区域将规划初级中学5所,生均用地指标不小于20平方米,学校规模一般控制在30个班以上;规划高中3所、小学9所,规划建设幼儿园20所。

另外,医院、社区卫生服务中心都有相应规划,龙子湖区域内还有诸多文化活动中心,服务内容包括:小型图书馆、科普知识宣传与教育;影视厅、舞厅、游艺厅、球类棋类活动室、科技活动、各类艺术训练班及青少年和老年人学习活动场地、用房等。

且随着区域内高校迅速发展,学、吃、住、购等基础配套设施的不断完善,入住园区师生的逐渐增多,龙子湖高校园区的人气也越来越旺。

区域发展离不开政府的规划和支持,龙子湖湖心岛位于龙子湖高校园区的核心,岛上绿化率近50%,环岛规划有1371亩湖面及1495亩湿地,规划面积1237亩,是郑东新区发展科研创新和文化产业、构建区域自主创新体系的重要载体。

目前,湖心岛已经聚集了数十所高端科技研发中心,可以说是高端创新要素汇聚,未来还会着重引进战略性新兴产业、高新技术先导产业和创意设计产业,也成为融科技、生态于一体的前沿价值领地。

可以说,龙子湖区域既坐拥CBD繁华,又承载郑汴融城的核心潜力,从长远来看,必将是一片书香四溢的价值区,也是投资者的一片乐土。

